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Course * All Year : Academic Year : 2022-2023

Sr.No. Question Options
] The admission
1 | procedure was hassle Strongly Agree Agree Nenhefagreemr Disagree Strongly disagree
free and convenient dleagres
| 228 55 1 3 12
| The fees structure of the _ _—
2 |collgewasasperthe | Swongly Agree Agree i g Disagree | Strongly disagree
University Guidelines disagree
| 34 635 2 2 12
, | The syllabus for the
|3 | subject was always Strongly Agree Agree PAGISRr QA ok Disagree Strongly disagree
| completed in ime disagree
| 165 588 154 60 3
1
I ; 1
l Remedial lectures for | i
| 4 | weak students were Strongly Agree Agree relines agree Disagree Strongly disagree
| arranged disagree
144 513 178 120 46
The internal evaluation e agres ot .
| 5 |processbytheteachers | Syongly Agree Agree Disagree Strongly disagree
l was fair disagree
! 170 633 17 60 2
|
;‘: e ¢ i Neither agree nor .
6 performance in Strongly Agree Agree disagree Disagree Strongly disagree
assignments
177 618 120 85 21
The teachers informed Neither agree nor ‘ ‘
7 | about course and Strongly Agree Agree di Disagree Strongly disagree
programme outcomes sagree
l 231 840 65 47 19
—
The teachers illustrated
the concepts with Neither : .
B examples and Strongly Agree Agree &:mr? nor Disagree Strongly disagree
applications
245 §27 8 EX 14 |
| The teachers used _"
student centnc methods ’
® | for enhancing learning | Songly Agree Agree “”'m " | Disagree | Strongly disagree |
L | expeniences ]

lof3

23-10-2023, 10:39




| 141 618 146 89 28
; The teachers/ mentors
[ encouraged you to Neither agree nor ; )
10 participate in extra Strongly Agree Agree disagree Disagree Strongly disagree
curricular activities
279 577 20 39 17
I Efforts are made by the
institute/teachers to
inculcate soft skills, life Neither agree nor 3 i
[ 11 skills and employability Strongly Agree Agree disagree Disagree Strongly disagree
skills to make you ready
for the world of work
169 629 126 54 24
The environment of the
college was supportive Neither agree nor : :
12 and helped in Strongly Agree Agree disagree Disagree Strongly disagree
developing creativity
_ 165 570 153 2 42
Efforts are made for ,
13 necessary follow - up Strongly Agree Agree Neither agree nor Disagree Strongly disagree
with an assigned task disagree
125 666 144 48 19
The Teachers provides
guidance, counseling in :
14 academic and non Strongly Agree Agree Ne"’;?;:;;? dan Disagree Strongly disagree
academic matter in/ out
side the class
160 627 124 60 3
The teachers use
innovative / non
traditional methods of
evaluation like Quiz, Neith
15 seminar, Group Strongly Agree Agree o d?; ::rr:: e Disagree Strongly disagree
discussion , classroom
Presentation
[Participation, real
worldsituation etc
159 624 130 61 28
Continuous assessment .
16 and evaluation is as per Strongly Agree Agree Ne'":fr s Disagree Strongly disagree
the academic calendar e
136 678 136 38 14
Qver all evaluation Neither agree nor . .
17 process is transparent Strongly Agree Agree disagree Disagree Strongly disagree
120 627 166 89 20
The teaching and
mentoring process for Neither agree nor ;
18 cognitive, social and Strongly Agree Agree disagree Disagree Strongly disagree
emotional growth
142 53 22
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The administrative office
staff of the college was

Neilther agree nor

helpful and cooperalive )
1% | in handiing all the Strongly Agree Agree Asadro Disagree Strongly disagree
academic and non
academic matters
143 584 140 7 58
Rate the teacher's
20 approach to teaching Excellent Very Good Good Average Poor
251 338 319 i 4 20
Rate the quality of
support matenial (notes
21 etc.) provided by the Excellent Very Good Good Average Poor
teachers
215 293 352 115 2z
Rate the teacher’s
22 ability to communicate Excellent Very Good Good Average Poor
in the class
255 32 333 80 13
Indicate your rating
towards extra curricular
23 activities conducted by Excellent Very Good Good Average Poor
the college
183 210 390 133 2
Indicate your rating
towards Training and
Placement Activities
conducted by the
24 College in terms of Job Excellent Very Good Good Average Poor
and Internships
Availability and Conduct
of Training Programs.
153 280 387 137 as
Give an overall rating to
25 the college Excellent Very Good Good Average Poor
232 11 316 109 34

Total 1002 Number of Students filled survey.
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